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18 лютого

9:44	 Протестувальники проривать 
очеплення Внутрішніх військ і намага-
ються розблокувати вул. Грушевського.

10:45	 Демонстранти кількома коло-
нами блокують всі вулиці на підходах 
до Верховної Ради. Силовики застосо-
вують проти них світлошумові гранати, 
газ і ґумові кул. Протестуючі у відповідь 
кидають каміння та підпалюють шини 
на вулиці Грушевського. 

11:41	 Протестувальники взяли 
штурмом і підпалили центральний 
офіс «Партії регіонів» на вулиці 
Липській. Бійці «Беркуту» переходять 
у наступ і відвойовують будівлю. Після 
пожежі в офісі «Партії регіонів» знайш-
ли мертвим працівника офісу.

12:46	 Активісти займають Будинок 
офіцерів і обладнують у ньому мед-
пункт. Туди приносять десятки поране-
них. Керівництво Міноборони закликає 
звільнити будівлю і погрожує «відповід-
ною  реакцією».

13:17	 На Інститутській вулиці за 200 
метрів від Верховної Ради відбувають-
ся зіткнення «Беркуту» з активістами. 
Силовики стріляють у натовп. Проте-
стуючі атакують будинок, на даху якого 
помічені снайпери. Проїзд для швидкої 
допомоги заблокований. Самооборона 
виносить поранених на Майдан.
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15:15	 У медпункті зафіксовані 
три смерті, — повідомляє депутат 
Леся Оробець. Ще семеро протесту-
вальників присмерті. Доїзд швидкої 
допомоги заблокований.

16:14	 Глави МВС і СБУ виступають із 
спільною заявою: «Екстремісти з опо-
зиції перейшли межу - вони вбивають 
на вулицях столиці України невинних 
людей, знущаються над жінками, 
підпалюють і підривають будинки та 
автомобілі. [...] Якщо о 18:00 безпорядки 
не припиняться, ми будемо змушені 
наводити порядок всіма засобами, 
передбаченими законом».

16:22	 Силовики розпочали штурм 
верхньої барикади Майдану на вулиці 
Інститутській. «Беркут» відтісняє 
демонстрантівів, закидує їх камінням і 
«коктейлями Молотова».

16:23	 Рух у київському метро зупи-
нено «у зв’язку із загрозою теракту».

16:58	 У Львові, Тернополі та Чер-
нівцях оголошують загальну мобіліза-
цію. Звідтіля виїжджають автоколони 
для посилення самооборони в Києві.

17:14	 На Інститутській вулиці зна-
ходять ще двох загиблих протесту-
ючих  — пенсіонера Миколу Семено-
вича і жінку середнього віку Антоніну 
Дворянець.

17:47	 «Беркут» витіснив людей з біч-
них вулиць центру столиці. На Майдані 
перебувають близько 20 тисяч людей.  
Протестуючі розбирають бруківку.

19:04	 Уряд постановою обмежив 
в’їзд до Києва з метою «запобігти 
ескалації конфлікту і людським 
жертвам». Постанова мала б набрати 
чинності 19 лютого.  Але де-факто 
ввечері 18 лютого після зупинки метро 
рух у Києві повністю паралізовано. Жи-
томирська траса перекрита бетонними 
блоками, працівники ДАІ обшукують 
автобуси.

19:13	 Мовлення «5 каналу», що вів 
пряму трансляцію подій у центрі Києва, 
виключили на всій території України.

20:00	 Силовики оголошують про 
проведення «антитерорестичної опе-
рації» і починають штурм Майдану 
за допомогою бронетехніки і світло-
шумових гранат. Протестувальники 
кидають в них «коктейлі Молотова». 

23:30	 В Івано-Франківську про-
тестувальники повторно захопили 
облдержадміністрацію. У Тернополі - 
штурмують райвідділ міліції, захопи-
ли ОДА та будівлю прокуратури.  
У Львові підпалили казарми на тери-
торії військової частини, захопили 
ОДА, а також будівлі прокуратури і 
облуправління МВС.

19 лютого

0:20	 «Беркут» намагається про-
рвати оборону Майдану. Самооборона 
відбиває атаку.

1:34	 У Будинку Профспілок 
на Майдані пожежа. Вогонь швидко по-
ширюється, з будівлі евакуюють людей, 
у тому числі поранених. 

1:53	 З боку мітингувальників — 
20 загиблих та близько 500 поране-
них, повідомив керівник медслужби 
Майдану Олег Мусій. Сайт МВД рапор-
тує про сімох загиблих силовиків. «159 
правоохоронців госпіталізовано. 35 у 
важкому стані. Загалом 39 правоохо-
ронців отримали вогнепальні поранен-
ня», — повідомляє МВС.

2:00	 У ніч на 19 лютого у Києві 
застрелені два співробітники ДАІ, один 
важко поранений. Автоінспектори ніби-
то переслідували порушників.

2:00	 У Львові палає військова 
частина. 

2:15	 Переговори лідерів опозиції 
з Януковичем завершилися нічим. 
Янукович заявив, що протестуючі по-
винні скласти зброю, покинути Майдан 
і розійтися по домівках.

Україна у вогні
20 загиблих, тисячі поранених

Вранці на Майдані формується колона активістів для «мирного 
наступу» на Верховну Раду — планують ходу з вимогою проголосу-
вати за повернення до Конституції 2004 року. Учасників колони на 
вул. Грушевського зустрічають двома водометами і парою БТРів. 
Починається протистояння.

Цю хроніку робить група журналістів з різних областей України, а розповсюджують ваші сусіди, 
друкуючи примірники за свої гроші. Ми не підтримуємо жодну з існуючих політичних сил. 

Ми впевнені, що жителі сходу України – не «раби», а заходу – не «бандерівці». У всіх частинах 
нашої країни живуть звичайні чесні люди, які заслуговують на те, щоб знати факти і самостійно 
робити висновки.

Цей наклад надруковано коштом партії Демальянс та 
розповсюджено зусиллями її активістів


